



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2014 -
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA (PSEQ/UFOPA 2015)**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 22/2014 – PSEQ/UFOPA 2015, de 16 de dezembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 18 de dezembro de 2014, páginas 59-61, referente ao Processo Seletivo Especial Quilombola 2015.

CRONOGRAMA

Onde se lê:

Atividades	Data Edital
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	17/12/2014
Inscrição de candidatos	17/12/2014 a 20/01/2015
Entrega dos documentos (Homologação de Inscrição)	17/12/2014 a 20/01/2015
Resultado das inscrições homologadas	23/01/2015
Recursos das inscrições homologadas	26 e 27/01/2015
Respostas aos recursos	29/01/2015
Cartão de Confirmação de Inscrição	A partir do dia 24/01/2015
Prova	31/01/2015
Resultado da prova	18/02/2015
Recursos dos resultados da prova	19 e 20/02/2015
Resposta aos recursos	23/02/2015
Resultado final	24/02/2015



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

Leia-se:

Atividades	Data Edital
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	17/12/2014
Inscrição de candidatos	17/12/2014 até às 17h59m do dia 23/01/2015
Entrega dos documentos (Homologação de Inscrição)	17/12/2014 até às 18h do dia 23/01/2015
Resultado das inscrições homologadas	27/01/2015
Recursos das inscrições homologadas	28 e 29/01/2015
Respostas aos recursos	30/01/2015
Cartão de Confirmação de Inscrição	A partir do dia 30/01/2015
Prova	08/02/2015
Resultado da prova	18/02/2015
Recursos dos resultados da prova	19 e 20/02/2015
Resposta aos recursos	23/02/2015
Resultado final	24/02/2015

Os demais itens em que não se aplicam as datas retificadas permanecem inalterados.

Os casos omissos e eventuais dúvidas referentes a este Edital serão resolvidos e esclarecidos pela Comissão do Processo Seletivo Especial.

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 20 de janeiro de 2015.

MARIA DE FÁTIMA SOUSA LIMA
Pró-Reitora de Ensino de Graduação